

Lánský den plný her potěšil malé i velké



JANA DRASTILOVÁ

Lány – I přes nepříznivou předpověď počasí a krátký déšť krátce po zahájení akce se na dětském hřišti v Lánech sešlo téměř 600 dětských a dospělých návštěvníků.

Děti celé odpoledne soutěžily o dukátky, za které si v jarmarku mohly koupit dárky (hračky, psací potřeby, bloky, tašky, plakáty, sladkosti, pexesa, omalovánky a podobně). Rozdalo se také přes 150 krásných dětských knih.

Akce se již poněkolkáté rozšířila i do blízkého okolí hřiště. V přílehlém parčíku jezdily děti na koních, u rybníka si děti zkusily řídit připravený lodní model nebo stříkat z hasičské hadice. Všude panovala příjemná atmosféra.

Snědlo se a vypilo se všechno, co bylo pro návštěvníky připraveno. Jarmark děti vykoupily úplně celý. Došla mě pobavila jedna maminka, která konstatovala, že praktikujeme finanční vzdě-

lávání dětí. Musí si dukáty vysoutěžit a pak se rozhodnout, co si za ně koupí. Výtěžek z akce je 15 810 korun a uhradí pronájem mobilní toalety na dětském hřišti do konce letošního září.

Hlavním pořadatelem akce bylo občanské sdružení Naše Lány, dále se na podílely tyto místní spolky: Sbor Dobrovolných hasičů T.G.M. Lány, Modelářský klub Lány a okolí, Vlastenecko dobročinný spolek baráčníků Lány – Vašírov, TJ Sokol Lány, Spor-

tovní stáj Lány – Vašírov a sponzorská firma.

Z reakcí spokojených návštěvníků si dovoluji předložit jednu za všechny od Jany Bláhové: „Tak jsem včera s dětmi navštívila dětský den. A chci vám to pochválit. Tak pěkný dětský den jsem doposud nezažila, byl moc, moc pěkný. A hlavně vaše ceny nám udělali velikou radost. Moc vám děkuji za pozvání a doufám, že příští rok opět budete pořádat dětský den, na který opět rádi přijedeme.“

DEN PLNÝ HER

LÁNY (peg). Nejen děti si přijdou 3. června v Lánech na své. Občanské sdružení Naše Lány pořádá benefiční Den plný her, jehož výtěžek bude určen pro dětské hřiště, konkrétně na pronájem mobilní toalety a výsadbu lip. Program se koná od 13 do 18 hodin na dětském hřišti.

„Po celou dobu budou probíhat soutěže o lánské dukáty, které si děti budou moci v jarmarku směnit za různé odměny, dále korálková dílna, malování křídami a k vidění bude pojízdná výstava o zpracování a recyklaci odpadů Tonda Obal na cestách. Na rybníku bude ukázka modelů lodí a kdo bude chtít, může si zasoutěžit o osvědčení k řízení lodního modelu,“ přibližuje předsedkyně sdružení Jana Drastilová.

Do čtyř hodin bude návštěvníky bavit klaun Alenka, děti se mohou svézt na ponících, vyzkoušet si hasičskou techniku, nebo si nechat pomalovat obličej. Poté jsou na programu závody – v házení céček, v kolečkování, v jízdě na kancelářské židli nebo závody autíček na dálkové ovládání, na které si děti musejí přinést svoje autíčko.

Raport – týdeník pro Rakovnicko a Novostrašecko, 29. května 2012